

“5·18国际博物馆日”就要到了,今年的主题是“作为文化中枢的博物馆:传统的未来”。今年的国际博物馆日有什么新玩法?5月14日,由江苏省文化和旅游厅(省文物局)、中共南京市委宣传部共同举办的2019年“5·18国际博物馆日”江苏系列宣传活动启动仪式,在南京雨花台烈士纪念馆举行。现代快报记者了解到,5月18日,南京有10家博物馆免费。当晚,南京博物院牵手苏州丝绸博物馆、南京六朝博物馆等9家博物馆推出“博物馆奇妙夜”。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍 胡玉梅

周六,全省9场“博物馆奇妙夜”等你嗨

当天,南京有10家博物馆免费开放



南京市民俗博物馆 南京文化与旅游局供图



六朝博物馆小茶人活动 六朝博物馆供图



南京市博物馆 南京文化与旅游局供图



苏州博物馆 江苏省文物局供图

数说

江苏已有85%博物馆全年免费

新闻发布会上,江苏省文化和旅游厅副厅长、省文物局局长吴晓林通报了江苏博物馆事业发展的相关情况。他说,江苏已备案博物馆共303家,其中,国家一级博物馆7家,国家二级博物馆13家,国家三级博物馆21家。“南京博物院、苏州博物馆在去年国家一级博物馆运行评估中,分别获得全国第一、第三。”

2008年,南博率先对公众免费开放。如今,全省有免费开放博物馆258家,占博物馆总数的85.1%。

这么多博物馆,客流如何?据吴晓林

介绍,由于博物馆的环境越来越好、展览越来越多,博物馆客流呈井喷状态。2018年,全省博物馆的客流比上一年度高出5倍多,接待观众人数9518万人次,多年来居全国第一。

“南京博物院每年客流递增10%,去年年底,南京博物院全年客流为366万人次。”南京博物院副院长刘文涛介绍,南博单日最高客流量曾达到3.5万人次,这远远大于最大运营客流,观众无法很好地参观,所以今年南博提出了全员预约、限流,每日最高预约人数为2.5万人。

展览

海丝路上的妙彩唐风,看长沙窑瓷器特展

国际博物馆日期间,江苏各文博场馆将奉上400余项精选主题活动,南京各文博场馆将举办105项各类主题活动。众多展览中,“海丝路上的妙彩唐风——长沙博物馆藏唐代长沙窑瓷器特展”非常值得期待。该展将于5月16日至8月18日在南京市博物馆展出。

长沙是最近新增的海上丝绸之路申遗联盟城市,长沙窑便是海上丝绸之路的见证者。

这次展览展示的190件(套)唐代长沙窑瓷器,均为长沙博物馆考古发掘、采集、征集的成果。

据介绍,长沙窑是中国陶瓷史上最早以烧造釉下多彩瓷器为主的窑场,它的兴起奠定了唐代“南青北白长沙彩”的新局面,开创了我国瓷器的彩瓷时代。长沙窑是第一座将诗词、书法、绘画等传统艺术广泛运用到瓷器装饰上的窑口,把瓷器装饰艺术提升到一个新高度。

免费

本周六,南京这10家博物馆免费开放

作为博物馆之城,南京纳入运营统计的共有101家博物馆,其中79家对公众免费开放;而南京市博物馆总馆麾下的南京市博物馆、六朝博物馆、江宁织造博物馆、南京市民俗博物馆、太平天国历史博物馆……考虑到是遗址类博物馆,平常对公众收费,在国际博物馆日对公众免费开放。

现代快报记者注意到,国际博物馆日,南京有10家博物馆免费开放,分别是:太平天国历史博物馆(瞻园)、六朝博物馆、江宁织造博物馆、南京市民俗博物馆(甘熙故居)、南京市博物馆(朝天宫)、南京古生物博物馆、南京国防园(免费开放至26日)、南京永银钱币博物馆、江宁区民俗博物馆(杨柳村古建筑群)、南京市直立人化石遗址博物馆等。

平常,太平天国历史博物馆门票为30元/人(白天)和40元/人(晚间),未成年人、在宁大学生、70岁以上老人等群体参观免费;六朝博物馆门票为30元/人,60-69岁老人购票享受半价优惠,70岁以上老人、未成年人、大学生等免费进馆;江宁织造博物馆门票为30元/人,未成年人和70岁以上老人免票,60-69岁老人享受

半价优惠;南京市博物馆门票为25元/人,未成年人、70岁以上老人、军人等免费参观,大学生、60-69岁老人票价减半;南京市民俗博物馆门票为20元/人,未成年人、70岁以上老人、军人等免票,60-69岁老人购票半价优惠;直立人化石遗址博物馆门票30元/人,70岁以上老人、1.4米以下儿童等免票,6-18岁未成年人、60-69岁老人等半价入园;永银钱币博物馆成人票为60元/人,老人和儿童票30元/人,70岁以上老人、1.4米以下儿童等免票;南京古生物博物馆成人票20元/人,优惠价10元/人(学生证、老人证、军人证),1.4米以下儿童免费。

博物馆日当天,记者的推荐路线是这样:太平天国历史博物馆、南京市民俗博物馆、南京市博物馆,相距不是太远,看这三家博物馆可以了解南京的前世今生。而六朝博物馆和江宁织造博物馆,同在长江路上,只隔几百米距离,可以连在一起逛,这两家博物馆一个出自贝氏家族之手,一个出自两院院士吴良镛之手,建筑和设计本身就值得一看,里面的“宝贝”也各有看点。

夜游

博物馆奇妙夜等你来探索

想知道夜间的博物馆是什么样吗?机会来了。5月18日当天,南京博物院、南京六朝博物馆、南京明孝陵博物馆、苏州博物馆、苏州丝绸博物馆、南通博物苑、无锡博物馆、镇江博物馆、江阴市博物馆等9家博物馆将推出“博物馆奇妙夜”活动。

在南京,公众可参加南博、六朝博物馆、明孝陵博物馆三家的“奇妙夜”活动。刘文涛介绍,南博的奇妙夜活动时间为当晚6:00-9:00,民俗馆、特展馆、艺术馆、艺术长廊内都会有表演,不仅有北京现代

舞团表演舞蹈《二十四节气·花间十二声》,还有服装造型秀《穿·悦》等等。关注南博官方平台可预约夜游活动。六朝博物馆的奇妙夜活动也是当晚6:00-9:00,主要为亲子活动。今天起就可以预约了。

在苏州,公众可以参与苏州博物馆和苏州丝绸博物馆的“奇妙夜”活动。据了解,苏州博物馆当晚将在不同区域设置花道、香道、茶道、书道等场景展示,举行烫花书签、雕版印刷及投壶等传统游戏活动,让公众领略雅致生活。

怕疼,怕贵不敢种牙 一纠结拖了6年!

离退休人员能拼团种牙啦,1颗即享团购价!



种牙只是场“小手术” 但却是多少人的晚年大事

随着年龄的增长,很多人出现了缺牙状况。如何让晚年生活不留遗憾,过得更幸福呢,首先要有好牙才能有口福。

种牙发展到目前,重点已经不是“种”的事情了,而是如何“种好、耐用、美观”。老百姓花了钱就是想拥有一口健康好牙,所以除了要选择一家有资质的口腔机构、有正规渠道有品质的材料外,还要有种植牙医生的丰富经验、高超技术和高尚医德。对医生来说,种植牙只是一场小手术,但对缺牙的人来说,种牙是他们经过深思熟虑后的决定,都是抱着非常大的勇气和希望的,所以已在南京7年之久的雅度口腔的专家们对每一位前来种牙的顾客都会以高度负责任、严谨的态度为他们种好牙,让他们尽早重享好口福。

拔牙、种牙“伤筋动骨100天”? 数字化种植“即日得”好牙

很多人对拔牙、补牙、种牙有一种恐惧感。以目前的医疗水平来衡量,种植牙其实是比较简单的一种手术,就好比是与拔牙相反的一个过程。拔牙就是从牙肉中取出牙齿,而种植牙就是把一颗牙齿放入牙肉中。只要人为地置备一个“牙洞”,将种植体植入,牙槽骨就会逐渐跟种植体“融合”,最后成为一体,这

能预约到好专家,选好适合的种植体,快速种上好牙(最好当天种后就能戴上牙冠),畅享好口福。确实如此,这不仅是种牙市民的心愿,更是很多口腔种植牙医生的心愿!随着雅度口腔数字化种植中心的建立,种牙市民及种牙医生多年的心愿将得以实现!一句话,到雅度口腔种牙能实现“即拔即种”和“即刻修复”,实现快速有好牙的心愿。

是一种生物结合过程。大多数的种植牙手术,创伤比拔牙的创伤还小。

随着数字化种植中心在雅度口腔落户,种植牙已经变得越来越快,在数字化种植设备的辅助下,经验丰富的口腔医生能将拔牙、种牙、戴牙三个过程在当天完成,不仅减少了创伤,而且愈合速度更快。对年纪大、缺牙颗数多的老人,以及对疼痛较敏感的缺牙者优势更明显。

离退休人员能拼团种牙啦! 生肖属猪市民还有意外惊喜

到雅度口腔种牙,谁来种呢?如果你想预约德国牙医种牙,有着数十年种牙经验,以严谨细致著称的德国牙医马丁将满足你好牙心愿;如果你想体验数字化种牙,这里有青年种植牙骨干人才,本科、硕士均毕业于四医大口腔医学院,博士更是就读于南医大口腔医学院的严晓东博士;当然还有很多缺牙市民熟悉的韩国牙医朴东信。

继母亲节特惠种牙活动之后,离退休人员可以拼团种牙啦!这是雅度口腔打造的又一种牙特惠活动,只要想种牙,现场可以任意组团种牙,种植牙8折后再享折上折特惠!活动当天生肖属猪市民种牙还有特殊惊喜!半全口种牙尊享8.5折优惠!

预约热线:025-83116699

(宁)医广【2019】第04-09-074号 广告